



Restaurant Syrtaki Speisekarte

https://speisekarte.menu
Am Sahlenburger Strand 37, 27476, Cuxhaven, Lower Saxony, Germany
+4947216906404 - http://www.restaurant-syrtaki-cuxhaven.de/









Eine **vollständige** Speisekarte von Restaurant Syrtaki aus Cuxhaven über alle 23 Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was Hansjörg Bayer an Restaurant Syrtaki mag: Wo hat man das schon, dass man vom Tisch auf das Meer schauen kann und trotzdem nur 6.- für das Essen ausgeben muss.Klar ist das keine Gourmet-Küche, aber ich habe schon viel schlechter griechisch gegessen.

Weiterlesen. Was User an Restaurant Syrtaki nicht mag:

Massenabfertigung, der Salat stand innerhalb von 2 min., das Essen innerhalb von 5 min.! Zur Bedienung, der eine kann Besteck bringen, der andere nur Getränke und der Dritte reden und kassieren, kommen Fragen wird's schwierig....Störend war das im vorderen Bereich geraucht wird, trotz vieler Kinder an den Nebentischen. Essen ist aber genießbar und preislich o.k. Weiterlesen. Während der Mahlzeiten ist ein erfrischendes Getränk unerlässlich. In diesem Gastropub findest Du nicht nur leckere Gerichte, sondern auch eine große und umfangreiche Selektion an guten Bieren und anderen alkoholischen Getränken, die das Essen ergänzen, hier wird das Fleisch auf offener Flamme frisch zubereitet. Du kannst auch nach dem Essen (oder währenddessen) an der Bar entspannen und ein alkoholisches oder alkoholfreies Getränk genießen, aber auch die griechischen Delikatessen werden von den Kunden des Restaurant sehr geschätzt.

Restaurant Syrtaki Speisekarte



Salate

BEILAGENSALAT

Alkoholfreie Getränke

WASSER

Alkoholische Getränke

OUZO

Antipasti

GEGRILLTER OKTOPUS

Meeresfrüchte

KRAKE

Fingerfood

ZWIEBELRINGE

Indisch

FOLIENKARTOFFEL

Brot

KNOBLAUCHBROT

Drinks

GETRÄNKE

Restaurant Kategorie

GRIECHISCH

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

VORSPEISE

LAMM

BROT

Verwendete Zutaten

THUNFISCH

KNOBLAUCH

ZWIEBEL

KÄSE

TOMATEN

Restaurant Syrtaki Speisekarte



Restaurant Syrtaki

Am Sahlenburger Strand 37, 27476, Cuxhaven, Lower Saxony, Germany Öffnungszeiten:

Montag 10:30 -22:30 Dienstag 10:30 -22:30 Mittwoch 10:30 -22:30 Donnerstag 10:30 -22:30 Freitag 10:30 -22:30 Samstag 10:30 -22:30 Sonntag 10:30 -22:30



Gemacht mit speisekarte.menu